

СПАСИБО

## Здесь учат творить



Юлия Чепурнова с сыновьями - Алексеем (в центре) и Данилом.

Наша ДШИ - особый мир, переступая порог которой, оставляешь все житейское и окунаясь в море звуков. Слышно, как кто-то поет, в одном из классов разыгрывают что-то по нотам на баяне, а в другом на фортепиано играют произведения классиков.

За прошедшие годы школа превратилась в настоящую Маленькую страну, где юные творцы взращивают корень этого самого искусства в своем сердце и потом своим творчеством, своими работами, своим усердием, рвением и старанием зажигают все и всех вокруг.

По моим сведениям, у наших мам и пап, а в кое-каких семьях и у бабушек и дедушек, появилось еще одно начальное образование - музыкальное или художе-

ственное. Ведь соучастие в жизни ребенка - это главный залог успеха. И очень отрадно, что таких семей в нашем поселке немало.

Накануне Нового года хочется выразить благодарность директору ДШИ Ольге Епифановой и всему педагогическому коллективу за подаренный нашим детям мир искусства, который помогает творить и мыслить, представлять и воображать, слышать и воспроизводить, дарить и радоваться...

**С уважением, Юлия Чепурнова,  
победитель школьного конкурса  
«Родитель года» и просто мама**